

## Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno studenta: Zuzana Opělová Oponent BP: Mgr. Věra Válková Ak. rok: 06/07

Téma BP: Personální audit se zaměřením na mimomzdovou motivaci ve firmě Brano a. s.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce		x					
2	Splnění cílů práce	x						
3	Teoretické části práce	x						
4	Praktické části práce (analytická část)	x						
5	Praktické části práce (řešící část)		x					
6	Formální úrovně práce	x						

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:  
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Předložená bakalářská práce je přehledná a psaná srozumitelným jazykem. Práce byla zpracována pečlivě a se zájmem o dané téma. Obsah teoretické části je uspořádán logicky, přehledně a vytváří předpoklad plynulého přechodu k části praktické. Pro zjištění názorů, postojů ve firmě zvolila autorka metodu dotazníkového šetření. Otázky jsou vhodně kladeny a mají vypovídající hodnotu.

Grafické prostředky jsou zhotoveny kvalitně, zajímavě a vhodně doplňují pojednávané téma. Konečný efekt je velice zdařilý. Autorka dokázala vhodně provázat teoretické poznatky s praktickými a její práce je pro praxi přínosná.

### Práci doporučuji k obhajobě

#### Doporučené otázky:

- 1) Domníváte se, že některá z Vašich doporučení budou vedením firmy přijata?
- 2) Která odpověď v dotazníkovém šetření Vás nejvíce překvapila? Proč?

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:

**A - výborně**

V Ostravě dne 23.5.2007



Mgr. Věra Válková  
podpis oponenta BP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	<b>A - výborně</b>	<b>B - velmi dobře</b>	<b>C - dobře</b>	<b>D - uspokojivě</b>
	<b>E - dostatečně</b>	<b>FX - nedostatečně</b>	<b>F-nedostatečně</b>	

Při návrhu klasifikace nedostatečně (**FX** nebo **F**), bude práce přijata k obhajobě, při níž je nezbytná účast vedoucího práce i oponenta.

Pokud student neobhájí práci:

- při hodnocení stupněm **FX**, doporučuje hodnotitel studentovi obhajobu práce opakovat, odstraní-li vytýkané nedostatky,
- při hodnocení stupněm **F**, doporučuje hodnotitel studentovi opakovat obhajobu práce na nově stanovené téma ředitelem ústavu.
- o celkovém hodnocení obhajoby práce rozhoduje komise pro SZZ